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YCJIOBUSI COPEBHOBAHUI B TUCLATIIMHE
«AUCTAHINMA -IIEINEXOAHAS -CBA3KA»

Knacc nucranmuu - 3
KonuuectBo 3Tamnos - 8

ITEPEYEHB 5TAIIOB, OBOPYJIOBAHUE N YCJIOBUA UXTIPOXOXIEHUA
bioku sTanoB mpoxoastcst 6e3 MoTepu CTPaxXOBKH (CaMOCTPaXOBKH ).

[Tocemenue Bcex [IC— nocraHOBKa HAa CAMOCTPaXOBKY.

O6opynoBanue nuctannum (cornacHo cxeme pacrnonoxenus [1C u P3):

P31, 2, 3, 4 —0603Ha4eHBI pa3MeTKOM 1O 1oty 3a1a —b3.

I1C 1 —B3, 2 kapabuHa, BbicoTa 1,5M

I1C 3-03, 3kapabuna, BeicoTa 6,7 M

I1C 4 —0O3, 2 xapabuna, BbIcOTa 6,5 M

[1C 5-b3, 2xapabuna, 1,1m

Hucranuus obopynosana BCB 1, BCB 2. Ha konniax BCB y3en npoBogHHK «BOCEMEPKa.
BCB 1 —pabotaer uepe3 ®CY na IIC 3

BCB 2 —pa6otaer yepe3 ®CY na IIC 4

JnuHa mepuit Ha 3Tanax, CBA3aHHBIX CO CITyCKOM, JTIOJKHA OBITh HE MEHEE / METPOB.

CTAPT -P31
CrapT 110 3ByKOBOMY CUTHAIIY C OTMETKOU B CTapTOBO# cTaHIu. OTMETKY MPOU3BOJUT YYACTHHK, IIEPBHIM
noguumaromuiics ga I[1C 3.

Buaok yranos 1-2

Oran 1.HaBecnas nepenpasa (IIC 1 -TIC 3).

[Mapametper:L = 18,4 M, o = 16°.

O6opynosanue stana:MC -T11C 1, KJI, P3 1, cyneiickue nepuna, BCB 1, LIC -T1C 3.

Heiicteusi:nepenpasa ydactaukosno 1. 7.9 ¢ BKC (BCB 1).

Ob6partHoe aBuxenue: 1. 7.9 no cyneiickum nepuiam k [1C 1.

[Tpumeuanue:omemexcka camocmpaxosku u3 I1C 3 paspeweHa npednocnedHUM 08UHCEHUEM, O NOC1eOHUM
omcmezHymeo KapabuH om HaeecHoli nepenpasbi.

dran 2.Cnyck no nepuiaam(IIC 3-P3 3).

[Mapamerper:L = 6,7 M, o = 90°.

O6opynosanwue stana:C -11C 3, LIC -P3 3, TIO/I.

JeticTBus: ciyck 000MX YYaCTHUKOB I10 JBOWHBIM MEepUIaM HAaBECHOM mepenpaBbl dTana Ne 5,opraHu3arus nepu
no n. 7.6, neukenne yyactHukoB 1o 1. 7.12 ¢ BKC (BCB 1), cuatue nepui He TpOU3BOAUTCS.

Oo6patnoe nemxenue:mo KOJ B P3 1, m. 7.10 mo ITO/ x TIC 3.

o Hayasa padoThl Ha 3Tane Ne 3 yYaCTHHKHM MOTYT opraHu3oBath nepuia drana Ne S na IIC 5, BCB 1
pa3peuieHo Tak:xe 3akpenurhb Ha I1C 5.

Baok sranos 3-4

Irtan 3. [loabém no crenay ¢ 3aunenamu (P3 4 -TIC 4).

[Mapametprr: L= 6,5 M, a. = 90°.

O6opynosanue stana:MIC-P3 4, TIC 5,crenp ¢ 3auenamu, BCB 2, 11C -T1C 4.
JeiictBus: moabéM yaactaukos 1o 1. 7.11¢c BKC (BCB 2).

Irtan 4.Cnyck no nepuiam (IIC 4 -P3 4).
[Tapametprr:L= 6,5 M, a. = 90°.
O6opynoanue stama:M1C-I1C 4, I[1C -P3 4, TIC 5.



JleiicTBus:opranu3anysi mepui 1o 1. 7.6, cimyck yuyactHukoB 1o 1. 7.12 ¢ BKC (BCB 2)o6s3aTensHo
HCITOJIB30BaHUE JOTOTHUTENHHOTO PCY cTpaxylomuM y9aCTHUKOM, CHSATHE TIepwt o 1. 7.7.1.
Oo6patHoe neuxenwne:n. 7.11¢c BKC (BCB 2).

[Tpumevanue:Havano paboTeiHa 3Tane Stociie ocBoOoxkaeHus [1C 40T KOMaHIHOTO CHAPSKCHHS.

BbJsok 3Tanos 5-6

Jtan 5.HaBecnas nepenpasa BBepx(I1C 5-TIC 3).

[Tapametpsri:L = 7,7 M, o = 46°.

O6opynoanue stana:VC -I1C 5, P3 4, KJI, komannubie nepuia stana 2, [{C -I1C 3.

JeiictBus: nepenpasa yaactHrkoB 110 11. 7.9¢c BKC (BCB 1), casitre neput 1o 1. 7.7.1 paspemeno ¢ TIC 3, ¢ ILIC
0JI0Ka 3TaIoOB WU IPU JBUKEHUH 110 dTary Ne 6.

O6parnoe gemxenue:n. 7.12c¢ BKC (BCB 1)B P3 3, mo KO/l B P3 4.

Ortan 6. HaBecnasi nepenpasa (IIC 3-IIC 1).

[Mapamerper:L = 18,4 M, a. =~ 16°.

O6opynoanue 3tama:C -I1C 3, cyneiickue aoitasie nepuia, LIC -P3 1, KJI, TIC 1.
JleiicTBus: mepenpaBa y4acTHUKOB 110 1. 7.9.

O6patnoe neuxenue:n. 7.9 ¢ BKC (BCB 1).

®OUHHUII -P3 10T™eTKa B cTaHIMK (PUHUIIA JIFOOBIM YYaCTHUKOM 110 0CBOOOX1eHuT0 Beex [1C.



